

ERRATA EDITAL PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 003/2022/SEAF - REPETIÇÃO

PROCESSO N.º 173279/2021/SEAF

A SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR - SEAF/MT, por meio do Secretário da pasta, SILVANO FERREIRA DO AMARAL, vem a público informar a presente ERRATA EDITAL PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 003/2022/SEAF- REPETIÇÃO PROCESSO N.º 173279/2021 . AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO - REPETIÇÃO realizada no Diário Oficial do Estado nº 28.184 de 11 de fevereiro de 2022 - página 101.

ONDE SE LÊ:

13.1. O prazo de garantia e validade dos produtos deverá ser de no mínimo 03 (três) meses, contados a partir da entrega dos mesmos, prevalecendo o prazo de garantia fixado pelo fabricante ou fornecedor, caso maior;

LEIA-SE E ACRESCENTA-SE :

13.1. O prazo de garantia e validade dos produtos deverá ser de no mínimo 12 (doze) meses, prevalecendo o prazo de garantia fixado pelo fabricante ou fornecedor, caso maior, ou até 100.000 (cem mil) quilômetros rodados;

(original assinado)

SILVANO FERREIRA DO AMARAL

SECRETÁRIO DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR

SEAF

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 82718c1c

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar